



## 2元冲击1500万 3元冲击2400万

# 算一算 派奖期间头奖能拿多少钱

派奖期间,体彩大乐透头奖奖金“加码”——2元可中1500万,3元可中2400万,突破常规情况下“2元可中1000万,3元可中1600万”。

在以往的开奖中,凭借2元投注击中1000万、3元击中1600万元的大奖得主,时有现身。据统计,今年以来(截止到第18038期),已有4人凭借3元面值的单式票,成功问鼎1600万元头奖;2人凭借2元面值的单式票,拿下1000万元头奖。而若是在派奖期间,3元中奖将可突破1600万元,2元中奖则可突破1000万元。

## 丹东彩友3元击中1600万 派奖期间将多拿444万

3月12日,辽宁丹东王先生在朋友的陪伴下到省体彩中心,领走体彩大乐透1600万元大奖。

3月10日,在大乐透第18027期开奖中,王先生仅用3元即擒获1600万元追加投注头奖。

据了解,年过半百的王先生购彩10余年,是体彩大乐透的忠实“粉丝”。在选号方面,他有时机选,有时自选。在这些年里,王先生

也是时有收获,但1600万元头奖还是出乎他的意料。

当天投注时,王先生先自选了几注号码,随后又机选1注并采用追加。结果,就是这“信手拈来”的举动,让他收获了人生中巨大的惊喜。

领奖时,王先生表示,当初买体彩大乐透的初衷并不是想要中头奖,只是觉得可以打发空闲时间,还能作公益并结交朋友。同

时,他认为有点自己的爱好是好事,但要理智购彩,量力而行。

★派奖指南:体彩大乐透第18027期全国共中出1注1600万、2注1000万元,若是在派奖期间,当期派送1000万元的话,追加投注头奖每注能多派送约444万余元。如此,丹东这位幸运彩友将能收获2044万元,头奖一举突破2000万元。

## ◆链接 单票大奖性价比哪家强?

单票大奖性价比哪家强?还属体彩超级大乐透!

在体彩大乐透的宣传语中,“2元投注”的原意并非只花了2元,而是基本投注的另一种称呼;“3元投注”也并非指只花了3元,而是追加投注的另一种称呼。派奖期间,凭借基本投注,彩友单注最高能中1500

万元;凭借追加投注,彩友单注最高能中2400万元。

巧的是,今年以来,只花2元便击中1000万,只花3元拿下1600万元头奖的案例不在少数。这些中奖彩票的大奖性价比,最高可达533万余倍,可说是相当高了。

(陈敏)

## 邵阳彩友3元中1600万 派奖期间将多拿500万

1月24日,湖南邵阳一对年轻夫妇现身省体彩中心领走1600万元大奖。

1月22日,在体彩大乐透第18010期开奖中,邵阳一位女子凭借一张3元投入的单式追加票,拿下1600万元头奖1注。

在兑奖室,男的从厚厚的衣服中摸索着掏出一张彩票,说是来兑奖的。据了解,大奖得主其实是他的妻子。妻子平时就有购买大乐透彩票的习惯,当天早上她有事出门,路上经过一家体彩投注站,发现开了门,便进去按平时的习惯买了一张3元的单式追加票,匆匆忙忙就走了。

“我平时都喜欢追加投注,因为以前有个体彩投注站的老板告诉我,多1元追加,中了奖好像钱多一些,所以就买3块钱的。”她笑着说,“每次都是机选1注,我不会选号码的。”



从当期的开奖号码来看,出号很集中,前区分别是24、25、26、28、29,后区是04、12。这位妻子还说,她当时买完彩票后看了一眼,心想:这号码也太多2了吧。

她说:“我今天又去买彩票,老板在跟彩友说武冈中1600万大奖了,是3块钱买中的。我一听,3块钱的?不会是我中的吧?我赶紧出门翻包找彩票,看了号码还是不敢相信自己中奖,急忙回家喊老公核对,然后就往长沙赶了。”

“我没想到这次奖金有1600万元那么多。奖太大,高兴是真的,但没有做好心理准备也是真的,主要的担忧就是在想怎么花钱不会暴露自己,避免一些不必要的麻烦。”她说。

★派奖指南:体彩大乐透第18010期全国共中出2注1600万元头奖。若处在派奖期间,当期派送1000万元的话,这位邵阳幸运得主将多拿500万元派奖奖金,如此则可收获单注2100万元大奖。

## 唐山小伙2元中1000万 派奖期间将多拿277万

3月20日,河北唐山1000万元得主在家人的陪同下现身省体彩中心,领走体彩大乐透头奖。

3月14日,在体彩大乐透第18029期开奖中,唐山一位小伙凭借一张2元投入的单式票,拿下1000万元头奖1注。

说起购彩经过,他表示那天正为工作的事情烦心。春节过后,他去北京找工作,结果应聘失败,对于还没有任何收入的他而言,来回的车费又是一大笔的开销,他感觉“真是太倒霉了”,心情愈加烦躁。于是,他便走到体彩投注站,打算换换运气。

进门,他先是机选了1注体

彩大乐透,抬眼瞅了一下走势图后,很快随手写下03、09、21、25、29+01、08这组数字,又花2元购买。他说,这是他第一次接触、购买体彩大乐透。

3月17日,他路过这家投注站,发现门前悬挂着中奖条幅,他便想“看看自己赶上了没”,拿出彩票上网核对,发现竟跟中奖号码一模一样。他当时想:这么凑巧吗?不会是上期的中奖号码吧?他又核对了几次依旧不敢确信,便回家找姐姐帮忙核对,因为姐姐曾经在投注站卖过彩票。姐姐也核对了一遍,对他说:“可能是你中奖了!”首次购买体彩大乐透,2元便中1000

万元大奖,“奇迹”就这样在这位年轻的小伙子身上发生了。

谈起奖金的使用,小伙子说:“在上班的附近买套房子吧!”问其什么时候找到的工作,他回答道:“得知中奖之后,昨天又去应聘工作,成功了!”问其缘由,他接着回答道:“我妈总说,别看你中这么多钱,但家财万贯,不如日进分文。所以,我还要继续工作。”

★派奖指南:体彩大乐透第18029期全国共中出1注1600万和2注1000万元,若处在派奖期间,当期派送1000万元的话,这位唐山小伙将可多拿277万余元派奖奖金,单个头奖将达到1227万元。

附:2018年以来单票高性价比头奖一览

	2元面值中	3元面值中	诞生地
第18038期		1600万	广东深圳
第18037期		1600万	河南商丘
第18034期	860万		湖南娄底
第18033期	687万		甘肃甘南
第18029期	1000万		河北唐山
第18027期		1600万	辽宁丹东
第18024期	1000万		湖南怀化
第18012期	821万		山东淄博
第18012期	821万		湖北黄冈
第18010期		1600万	湖南邵阳
第18002期	648万		重庆秀山

## ●网点风采 派奖前夕 网点人气涨起来 佛山878万元大奖网点获奖励

派奖前夕,4月2日,广东佛山市高明区星河路159号的30200体彩网点气氛热烈,鼓乐激昂,举行“878万元大奖网点”庆典活动。网点获得体彩中心给予的奖牌和现金奖励。

3月26日,该网点中出体彩大乐透第18034期878万元大奖。售出的中奖票是一张6+3组合复式票,投注金额36元,中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注和若干小奖,单票合共中奖金额878万元。

活动现场,瑞狮采青等节目吸引了众多市民围观,现场派发购彩赠券和体彩礼品,让该幸运投注站广而告之。业主获颁“幸运投注站”牌匾,并收到了“幸运投注站”10000元现金奖,以及“幸运投注站销售员”2000元奖金。

业主表示,网点售出大奖后,除了获得奖励外,他打心底认为自己是与公益事业同行,心里感到无比自豪,将会用心经营,尽自己的能力为公益事业加油出力。

(朱礼球)



30200 网点庆祝中奖